
Razotkrij stereotipe u ljepoti u medijima u sklopu projekta „Elektroničko nasilje kao 

posljedica stereotipnih prikaza ljepote u medijima“ 

 

Kim Kardashian američka je medijska osoba, poslovna žena i TV zvijezda. Postala je poznata 

zbog prisutnosti u reality showu Keeping Up with the Kardashians koja je pratila živote njezine 

obitelji, uključujući njezinih sestara Kourtney i Khloé Kardashian, kao i njihovu majku Kris 

Jenner. Postala je još poznatija zbog braka s reperom Kanyejem Westom s kojim ima četvero 

djece. Njezina popularnost i utjecaj na društvo učinili su je jednom od najpoznatijih osoba na 

svijetu, a njezin utjecaj proteže se na različite aspekte zabave, mode i društva. 

Kim Kardashian postala je ikona stila i ljepote te ima veliki utjecaj na standarde ljepote u 

današnjem društvu. Njezin izgled i estetika postali su prepoznatljivi i nadahnjuju mnoge ljude. 

Poznata je po svojim oblinama, posebno stražnjici, što je doprinijelo popularizaciji hourglass 

figure. Kim Kardashian lansirala je svoje linije šminke i kozmetičkih proizvoda čime je postala 

ikona šminkanja. Njezine jake konture i sjajne usne postale su popularan stil šminkanja koji je 

utjecao na trendove šminke širom svijeta. 

Kim Kardashian poznata je po svojem 

modnom stilu i nosi odjeću od prestižnih 

dizajnera. Njezin je utjecaj na modu golem, a 

mnogi pokušavaju kopirati njezin stil. 

Također je bila otvorena o svojim 

kozmetičkim zahvatima, uključujući filere za 

usne, botox i druge estetske zahvate. Njezin 

otvoren pristup tim zahvatima utjecao je na 

prihvaćanje i popularnost ovih tretmana. 

Na ovim snimkama zaslona učinjenih na društvenoj mreži TikTok možete vidjeti njezin stvarni 

izgled lica u usporedbi s retuširanom verzijom koju prikazuje na društvenim mrežama.  

 



Na ovim snimkama zaslona možete vidjeti 

da se manipuliralo fotografijom u području 

struka, nastojeći ga prikazati neprirodno 

tankim. Doduše, ovi su primjeri dosta 

suptilni u odnosu na neke druge fotografije 

koje Kim Kardashian nakon kratkog 

vremena ukloni s društvenih mreža jer 

mnogi njezini pratitelji brzo i oštro reagiraju 

ako je zbilja pretjerano s manipulacijom 

fotografije.  
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Kim Kardashian nije bez kontroverzi i njezin je utjecaj na standarde ljepote dvosmislen. Dok 

je inspirirala mnoge ljude i promovirala prihvaćanje različitosti, isto tako je bila kritizirana 

zbog stvaranja nerealnih standarda ljepote i pritiska na ljude da postignu takav izgled. Standardi 

su ljepote subjektivni i raznoliki te bi svatko trebao prihvatiti svoj jedinstven izgled. 


